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YBaxkaeMbiii Anapei! Bl COBepIIIEHHO MPaBhl - TOKCOIIa3M03 OTHOCUTCS K IMapa3uTapHBIM
3aboneBaHusIM. TPyIHO CKa3aTh - SBUJICS JIM TOKCOIIJIa3MO3 MPUUYNHON MOBBIIIEHUS JIEUKOIINTOB B
CeKpeTe ImpeacTaTeIbHOM Keje3bl. Eciiu OBl TOKCOIIa3Mbl OBITH BBISIBJIEHH B CEKPETE MIPOCTATHI UJTH
cockobe U3 YpeTphl, TOTAa OHM MOTJIM BBI3BATh JEUKONMUTO3. EC/K XKe TOKComIa3Mbel 06HAPyKEeHE B
KPOBH, TO, CKOpee BCET0, 3TO [Ba He CBI3aHHKIX MeXay co0oit 3ab6oneBanus. B moboM ciydae, Bam
Heo6xXoouMOo BEIOPATh CIEAYIOIYI0 TAKTHKY: 00pPaTUTLCS 3a MTOMOIIBLI0 K MHGEKIIMOHUCTY (a He K
BEHEPOJIOTY), IPOJIEYUTh TOKCOIIJIa3MO03, CAeIaTh KOHTPOJIbHEIE aHa/IN3kl Ha HETro, a I0TOM
mmepecaaTh CEKPET MpocTaThl. IToToM - o cutyaruu. [TumuTte, Oyoy pag Bam momousb.



